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1. a) Berdkna effekt som batteriet E efter lang tid levererar till kretsen. (4p)
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2. Berdkna strémmen genom grenen AB. Resistansvdrden i ohm. (4p)
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3. En krets bestar av en sinusspanningsgenerator i serie med ett motstand R, en spole L och en
kondensator C. U=70.7V,f=50Hz,R=90Q,L=10 mH och C=1mF.

a) Berikna effektivvardet av strémmen som spanningskallan levererar till kretsen. (1p)

b) Berdkna effektivvédrdet av spanningen dver alla komponenter i kretsen. (1p)

¢) Rita ett skalenligt visardiagram for kretsen. (1p)

¢) Ge utrycket for spanningen dver hela kretsen som funktion av tid, dvs. u(t), och berdkna
medeleffekt som generatorn levererar till kretsen. (1p)

4. Englodlampa markt 100 V och 60 Watt skall kopplas pé tva olika satt till ett ndt med spanning
U =220V och frekvens f = 50 Hz (se kretsarna nedan). Som forkopplingsmotstand anvénds
Alt. 1) ett variabelt motstand R
Alt. 2) en spole med induktans L vars inre resistans férsummas

a) Berdkna vardet fér motstandet R respektive induktans L. (3p)
b) Angiv vilken koppling som &r mest férdelaktigt och motivera svaret. (1p)
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5. Ett motstand R skall kopplas parallelt till en kondensator sdsom visas i figuren nedan. Bestam
motstandets R resistans som ger villkoret: IZIEﬂ” = O.9|Zifm. C=2.0uF, f=50Hz

Fig.a): fore, Fig.b): efter. (4p)
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